

童心向党 入队争先

台儿庄区涧头集镇中心小学开展一年级队前教育活动

有一个光荣的组织，叫“中国少年先锋队”。有一种光荣的称呼，叫“中国少年先锋队队员”。为落实《关于构建阶梯式成长激励体系增强少先队员光荣感的指导意见》，稳妥做好分批入队工作，引导一年级的同学们更好地认识少先队组织，规范开展好队前教育，帮助一年级的学生了解中国少年先锋队组织，激发加入少先队组织的愿望，培养热爱祖国、热爱党、热爱人民的高尚品质，争当新时代好队员。5月9日，台儿庄区涧头集镇中心小学大队部组织开展了一年级队前教育活动，一年级75名学生参加了此次活动。

1.学系红领巾：领巾披在肩，左边压右边，下边绕一圈，小角穿过圈，两角拉拉

紧，美丽又可爱。
2.学行礼：右手五指并拢，高举头上。
3.学唱歌：我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国，爱人民，鲜艳的红领巾飘扬在前胸。不怕困难，不怕敌人，顽强学习，坚决斗争。向着胜利勇敢前进，向着胜利勇敢前进，前进，向着胜利勇敢前进，我们是共产主义接班人。我们是共产主义接班人，沿着革命先辈的光荣路程，爱祖国，爱人民，少先队员是我们骄傲的名称。时刻准备，建立功勋，要把敌人，消灭干净。为着理想勇敢前进，为着理想勇敢前进，前进，为着理想勇敢前进，我们是共产主义接班人。
4.学呼号：右手握拳与耳

齐平。呼：“准备着：为共产主义事业而奋斗！”回答：“时刻准备着！”

5.学写入队申请书
一年级的同学们，以一名少先队员的标准严格要求自己，认真规范填写，书写工整美观，努力成为一名光荣的新时代少先队员。

一系列的队前教育活动，使一年级的同学深切地感受到少先队组织的光荣感和归属感，增强了他们热爱少先队的意识，将红色的种子播撒在他们的心中。相信他们都将将以鲜艳的队旗为指引，吹响前进的号角，向着成为一名优秀的少先队员前进！

(记者 苏羽 通讯员 王倩 文/图)



爱护眼睛 保护视力

----- 峯城区榴园镇棠阴小学 -----

为及时了解和准确掌握学生的视力状况，做好眼健康知识的推广普及，近日，峯城区榴园镇棠阴小学开展学生视力筛查活动，为学生们提供眼部健康检查，普及爱眼护眼知识。

视力检测按照学校安排有序进行着，整个监测过程紧凑有序。在检查的过程中，医务人员对学生视力情况进行分析，并普及相关护眼知识。学校为每一位学生建立了视力健康档案，对检查结果做了详细记录，并把检查结果及时反馈给学生和家长，倡议同学们认真做好眼睛保健操，增加户外活动和锻炼，控制电子产品使用，并建议视力异常的同学在父母陪同下到医院进一步检查，做到早发现、早治疗。

通过此次视力检测，学生清楚了自己的视力状况，了解了保护视力的重要性和迫切性，提高了学生视力保护意识；学校也了解了学生视力健康状况和发展变化趋势，掌握了视力健康数据，为以后的视力健康教育提供了详实的资料。学校将持续关注学生的健康用眼情况，坚持做好学生视力监测工作，呵护学生健康视力，努力创造属于孩子们的“光明”未来。

(记者 苏羽 通讯员 孙传侠)

----- 山亭区桑村镇中心小学 -----



为了加强学生健康教育，共同呵护孩子的眼睛，近日，山亭区桑村镇中心小学开展了视力检测活动。

此次检测活动，提高了学生们的护眼意识，让孩子们懂得了保护视力的重要性，培养

了学生们从小爱护双眼的良好习惯。通过检查，能尽早发现学生视力发展的异常情况并进行及时矫正治疗，为学生今后的健康成长打下坚实的基础。

(记者 苏羽 通讯员 孙金军 文/图)

打击网络谣言 净化网络环境

为构建健康有序、文明和谐的网络空间，正确引导广大群众“不造谣、不信谣、不传谣”，共同营造良好网络环境，近日，峯城区坛山派出所民辅警走进峯城区翰林小学开

展打击整治网络谣言宣传活动。

活动中，派出所民辅警向学生讲解了网络谣言的典型案

例、识别方法，通过张贴宣传海报、悬挂横幅、现场讲解、发放宣传资料等多种形式，向在校师生科普了什么是网络谣言、网络谣言的特征和危害。

此次打击整治网络谣言宣传活动，得到了在校师生的积极响应和支持，养成健康、绿色、安全的用网习惯，进一步营造网络文明的浓厚氛围。

(记者 苏羽 文/图)



校园隐患大排查 筑牢校园安全线

为进一步落实校园安全工作，确保学校教育教学秩序的正常开展，营造平安和谐的校园环境，近日，台儿庄区泥沟镇中心小学庞勇校长带领安全办全体成员深入校园，开展校园安全隐患大排查活动，全面筑牢校园安全防线。

在庞校长的带领下，安全办成员针对教学楼、多功能教室、办公室、消防设施以及校园周边环境进行了全面的安全隐患排查，细致查找可能存在的

安全隐患，并记录发现的问题，立行立改，切实把安全工作落到实处，切实保障师生的人身安全。

居安思危，思则有备，有备无患。此次校园安全隐患大排查切实加强了校园安全管理工

作，有效排除了各类安全隐患。在今后的工作中，学校将继续做好常态化安全隐患排查，牢固树立安全防线，致力于

师生的安全感、幸福感，全力建设安全、稳定、和谐、美好的校园。(记者 苏羽 通讯员 陈瑶瑶 文/图)

